



Kategorija: Sado Mazo

Crni vezovi za ruke

Šifra proizvoda: NMC0002289

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti i spokojne intimnosti, gde vaša mašta može da se oslobađa na načine koje ste oduvek želeli da istražite. Upoznajte **Crne vezove za ruke**, neodoljiv dodatak za sve one koji tragaju za novim dimenzijama zadovoljstva. Ovaj jedinstveni proizvod ne samo da će vas uvesti u uzbudljive igre osvajanja, već će i obogatiti vašu intimnost na načine koje niste ni mogli da zamislite.

Naši **Crni vezovi za ruke** su pažljivo dizajnirani kako bi spojili privlačnost i kontrolu u jednom savršenom proizvodu. Napravljeni od visokokvalitetnog metala i mekog pamuka, ovi vezovi nude izvanredan komfor, dok istovremeno garantuju izdržljivost. Dužina od 30cm omogućava vam potpunu prilagodljivost, čime se vaša fantazija može realizovati bez ikakvih prepreka.

Istražujte nove horizonte uzbuđenja sa stilom. Bez obzira na to da li ste iskusni u igrama uloga ili ste tek na početku svog putovanja, **Crni vezovi za ruke** su savršen saveznik koji će vam pomoći da se upustite u avanture koje će probuditi vaša čula. Zamislite trenutke ispunjene strastvenim istraživanjem i zavodljivim igrama moći dok se opuštate u sigurnosti svog doma.

Vaša privatnost nam je na prvom mestu. Sa diskretnom dostavom koja se vrši direktno na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaši najintimniji trenuci ostati skriveni od znatiželjnih pogleda. Svi naši proizvodi dolaze u neutralnom pakovanju, tako da možete slobodno istraživati bez brige o eventualnim pitanjima. Spremni ste da se prepustite?

Kupovina **Crnih vezova za ruke** je samo jedan klik daleko. U našoj online prodavnici nudimo širok spektar artikala za odrasle, koji su pažljivo odabrani kako bi obogatili vaše iskustvo i pomogli vam da pronađete upravo ono što vam treba da vaše maštanje postane stvarnost. Šta čekate? Dozvolite sebi da zaselite u deo fantazije koji ste oduvek želeli da istražite.

Zamislite noći ispunjene strastima i avanturama, gde su granice postavljene samo vašom maštom. **Crni vezovi za ruke** su tu da vam pomognu da te trenutke doživite na poseban način. Oslobodite svoje želje, istražite ono što vas privlači i donosite odluke koje vas ispunjavaju srećom.

Ne propustite priliku da dodate ovaj uzbudljivi proizvod u vašu kolekciju. Pokažite svetu svoju hrabrost i strast, i dozvolite sebi da delite svoje fantazije sa partnerom, ili čak istražujte sami. Naša prodavnica je tu da vam pomogne da pronađete sve što vam je potrebno za stvaranje nezaboravnih intimnih trenutaka.

Naručite **Crne vezove za ruke** danas, jer vaša fantazija zaslužuje da postane stvarnost. Uživajte u istraživanju novih dimenzija strasti koje vas čekaju. Ne čekajte više - otkrijte magiju trenutaka provedenih u povezivanju sa sobom i partnerom. Vaš put do uzbuđenja je ovde, a savršeni dodaci čekaju da budu otkriveni.

Deklaracija

Model:	Crni vezovi za ruke NMC0002289
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	Metal Pamuk
Barkod:	4897078631399
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------